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Ajustements :
1. Ne pas souder le jumper J

tout se suite
2. Brancher un oscilloscope sur TP
3. Ajuster CV jusqu'à l'ortention

d'une onde porteuse régulière
d'environ 24 MHz

4. Souder le jumper J
5. L'onde modulée :

6. Puissance de sortie : 100mW

8 V

T1, T2 : 2N3904
T3 : MPS8099

Récepteur  sortie IC
(page suivante)

1KHz

Typon

Pièces
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Ajustements :
1. Oscillogramme sur TP1

2

3. Oscillogrammes sur TP3

4. Éteindre l'émetteur et ajuster
P jusqu'à ce que la sortie (Out)
devienne inopérante

5.

6. Portée de l'émetteur : 30 m

(Émetteur a 1m)

Ajuster L de façon à obtenir
la plus haute lecture sur   TP3

. Oscillogrammes sur TP2

Allumer l'émetteur, et éloigner
vous jusqu'à être hors de portée,
réajuster L

T1 : MPS 8099
T2, T3, T4 : 2N3904

Récepteur sortie TR
(page suivante)

1,5 V

150KHz

24MHz

Sans signal
1,5 V

F : 150KHz

Avec signal

1KHz

0V
1V

4VAvec signal

Sans signalTypon

Pièces
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T1 : MPS 8099
T2, T3, T4, T% : 2N3904
T6 : 2N3906
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Ajustements :
1. Oscillogramme sur TP1

2

3. Oscillogrammes sur TP3

4. Éteindre l'émetteur et ajuster
P jusqu'à ce que la sortie (Out)
devienne inopérante

5.

6. Portée de l'émetteur : 30 m

(Émetteur a 1m)

Ajuster L de façon à obtenir
la plus haute lecture sur TP3

. Oscillogrammes sur TP2

Allumer l'émetteur, et éloigner
vous jusqu'à être hors de portée,
réajuster L
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24MHz

Sans signal
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